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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n. 38  del   12-06-2019

OGGETTO:PRESA D'ATTO DELLE SURROGHE IPSO JURE DEI CONSIGLIERI
COMUNALI NOMINATI ASSESSORI - CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA
CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE - GIURAMENTO DEL SINDACO
DINANZI AL CONSIGLIO COMUNALE

L'anno  duemiladiciannove il giorno  dodici del mese di giugno in prosieguo di seduta

iniziata alle ore 20:00, nella sala delle adunanze, con inviti diramati in data utile, si è riunito il

Consiglio Comunale.

Eseguito l’appello risultano:

ROSSI GIOVANNA Presente SORANZO ENOCH Presente
ROMANATO ENRICO Presente BONISOLO GIULIA Presente
SARLI JESSICA Presente FLAMINIO ALBERTO Presente
GUARRELLA AGOSTINO Assente BRESSAN FRANCESCA Presente
BARBIERO MICHELA Presente SAPONARO BRUNO Presente
MARAN MARIA CRISTINA Presente SANTAMARIA ANTONIO Presente
SABBION ORNELLA Presente VOZZA VINCENZO Assente
FRANCON ANTONIO Presente BROCCA LIVIO Presente
PIOVAN GIUSEPPE Presente  

Partecipa alla seduta il/la Sig./Sig.ra MALPARTE STEFANIA Segretario Generale.

Il Sig. Presidente SORANZO ENOCH assume la presidenza e, riconosciuta legale l’adunanza,

dichiara aperta la seduta, dopo aver chiamato a fungere da scrutatori i Sigg.:

BONISOLO GIULIA

BRESSAN FRANCESCA

SANTAMARIA ANTONIO



Proposta di deliberazione

IL CONSIGLIO COMUNALE

Atteso che il sig. Enoch Soranzo, nella sua qualità di consigliere anziano del Consiglio comunale, ai
sensi dell’art. 73 del D. Lgs. 267/2000, risultato eletto delle consultazioni elettorale del 26 Maggio
2019, assume la presidenza e, dopo aver constatato la sussistenza del numero legale richiesto per la
validità dell’adunanza, dichiara aperta la prima seduta dell’assemblea per il mandato
amministrativo 2019-2024;

Dato atto che da verbale delle operazioni dell’ufficio Centrale del 29 Maggio 2019 risulta eletta la
dottoressa Giovanna Rossi e, conseguentemente ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 73 del D. Lgs.
267/2000, sono stati proclamati eletti alla carica di consigliere comunale i seguenti candidati:

Rossi Giovanna Sindaco
Soranzo Enoch Consigliere comunale
Finco Silvia Consigliere comunale
Natale Bruno Consigliere comunale
Sarli                 Jessica                                    Consigliere comunale
FlaminioAlberto Consigliere comunale
GuarrellaAgostino Consigliere comunale
Bressan Francesca Consigliere comunale
Barbiero          Michela                                   Consigliere comunale
Saponaro         Bruno                                      Consigliere comunale
Rodighiero Giacomo Consigliere comunale
Santamaria Antonio Consigliere comunale
Sabbion           Ornella Consigliere comunale
Vozza Vincenzo Consigliere comunale
Francon           Antonio                                   Consigliere comunale
Brocca             Livio                                       Consigliere comunale
Piovan             Giuseppe                                 Consigliere comunale

Visto il decreto del Sindaco n. 15 del 06.06.2019, con il quale lo stesso ha provveduto a nominare n.
5 Assessori, scegliendone n. 3 tra i suddetti proclamati e precisamente nelle persone di Silvia Finco,
Bruno Natale, e Giacomo Rodighiero che risultano avere ciascuno accettata la rispettiva carica;

Dato atto, inoltre, che il primo dei non eletti della lista “Selvazzano Viva Soranzo Enoch”, sig.
Giorgio Dal Porto, risulta nominato Assessore con il succitato decreto ed avere accettato la nomina;

Richiamati l’art. 64, commi primo e secondo, del D. Lgs. 18.08.2000 n. 267 e l’art. 30, commi
primo e secondo, dello Statuto comunale vigente in base ai quali, essendo incompatibile la carica di
Assessore con quella di Consigliere comunale, qualora un Consigliere comunale assuma la carica di
Assessore nella rispettiva Giunta, cessa dalla carica di Consigliere comunale all’atto
dell’accettazione della nomina, ed al suo posto subentra il primo dei non eletti;

Preso atto pertanto che, dal momento dell’accettazione della carica di Assessore, i signori:
Silvia Finco, Bruno Natale e Giacomo Rodighiero risultano non essere più Consiglieri comunali e
che, a partire dalla medesima data di accettazione, agli stessi sono, ipso jure, subentrati, così come
si ricava dal predetto verbale dell’Ufficio Centrale, i Consiglieri:
ENRICO ROMANATO primo dei non eletti della lista “Selvazzano Viva Soranzo Enoch” in
sostituzione di Silvia Finco;
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GIULIA BONISOLO prima dei non eletti della lista “Selvazzano Viva Soranzo Enoch” in
sostituzione di Bruno Natale;
MARIA-CRISTINA MARAN prima dei non eletti della lista “Selvazzano in # Rete!” in
sostituzione di Giacomo Rodighiero;

Ritenuto di dovere prendere atto degli intervenuti automatici subentri, ai Consiglieri nominati
Assessori, degli aventi diritto, come sopra evidenziati;

Constatato che la convalida degli eletti va pertanto riferita ai seguenti nominativi:

Sindaco: Rossi Giovanna
Consiglieri comunali: Soranzo Enoch

Romanato Enrico
Bonisolo Giulia

Sarli Jessica
Flaminio Alberto
Guarrella Agostino
Bressan Francesca
Barbiero Michela
Saponaro Bruno

Maran Maria-Cristina
Santamaria Antonio

Sabbion Ornella
Vozza Vincenzo
Francon Antonio

Brocca Livio
Piovan Giuseppe

Visto il Capo II Titolo III del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267 (artt. 55 e ss.), riguardanti
le condizioni di eleggibilità e di compatibilità del Sindaco e dei Consiglieri comunali e considerato
inoltre:
che secondo quanto disposto dall’art. 41 comma primo, del già citato D. Lgs. n. 267/2000, il-
Consiglio comunale nella sua prima seduta immediatamente successiva alle elezioni “prima di
deliberare su qualsiasi altro oggetto, ancorché non sia stato prodotto alcun reclamo, deve
esaminare la condizione degli eletti a norma del capo II titolo III e dichiarare la ineleggibilità di
essi quando sussista alcune delle cause ivi previste, provvedendo secondo la procedura indicata
all’art. 69”;
che alla data odierna, non sono pervenuti ricorsi né sono conosciute cause di ineleggibilità o-
incompatibilità degli eletti;

Ritenuto pertanto di poter procedere alla convalida degli eletti, quali risultanti dal suesposto elenco,
aggiornato con le intervenute automatiche surrogazioni;

Visti i pareri di cui all’art. 49 del T.U. approvato con D. Lgs. 18.8.2000 n. 267;

D E L I B E R A

di prendere atto degli intervenuti subentri ipso jure dei n. 3 Consiglieri nominati Assessori con1.
gli aventi diritto, ricavati dal verbale dell’Ufficio Centrale Elettorale;

di dare atto che nei confronti del Sindaco e dei Consiglieri comunali non sussistono cause di2.
ineleggibilità e/o di incompatibilità ai sensi della precitata normativa;
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di convalidare l’elezione del Sindaco e di ciascuno dei sotto elencati consiglieri eletti a seguito3.
delle consultazioni elettorali tenutesi il 26 Maggio 2019:

Candidato eletto Sindaco:

Cognome e nome Liste collegate
Rossi Giovanna Lista Saponaro Selvazzano Nuova / Selvazzano in #

Rete! / Selvazzano Viva Soranzo Enoch / Forza
Selvazzano

Candidati eletti Consiglieri:

N. Cognome e nome Lista

   1 Soranzo Enoch Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   2 Romanato Enrico Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   3 Bonisolo Giulia Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   4 Sarli Jessica Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   5 Flaminio Alberto Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   6 Guarrella Agostino Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   7 Bressan Francesca Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   8 Barbiero Michela Selvazzano Viva Soranzo Enoch

   9 Saponaro Bruno Lista Saponaro Selvazzano Nuova

  10 Maran Maria-Cristina Selvazzano in # Rete!

  11 Santamaria Antonio Candidato Sindaco per la lista PD -
Partito Democratico

  12 Vozza Vincenzo Candidato Sindaco per la lista
Selvazzano Civica Ambiente e Progresso

  13 Francon Antonio Candidato Sindaco per il gruppo di liste:
Prima Selvazzano / Fratelli d’Italia /
Lega Salvini - Liga Veneta / Grande
Veneto

  14 Sabbion Ornella PD - Partito Democratico

  15 Brocca Livio Lega Salvini - Liga Veneta

  16 Piovan Giuseppe Lega Salvini - Liga Veneta

di dichiarare il presente provvedimento, stante l’urgenza, immediatamente eseguibile, con4.
successiva votazione palese ai sensi dell’art. 134 - quarto comma - del T.U. approvato con D.
Lgs. 18.8.2000 n. 267.

Il Presidente invita il Sindaco a prestare il Giuramento di rito.

Il Sindaco Giovanna Rossi davanti ai Consiglieri, pronuncia a voce alta ed intellegibile la seguente
formula: “Giuro di osservare fedelmente la Costituzione Italiana”.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Visto che l’art. 50, comma 11, del D. Lgs. 18.8.2000 n. 267, dispone che nella seduta di
insediamento il Sindaco deve prestare giuramento di fedeltà alla Costituzione davanti al Consiglio
comunale

DÀ ATTO

che il Sindaco Giovanna Rossi ha prestato il previsto Giuramento di fedeltà alla Costituzione.

Ufficio A11 SEGRETERIA

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE
N.  39  DEL  10-06-19

PARERI
(Art. 49 del T.U. approvato con D.Lgs. 18.8.2000 n. 267)

1) in ordine alla REGOLARITA' TECNICA si esprime parere: Favorevole

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Alban Marzia

firma autografa sostituita a mezzo stampa
(ai sensi dell’art. 3, c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993)

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato (L.28.12.1995 n°549 art.1c.87)

2) in ordine alla REGOLARITA' CONTABILE si esprime parere: Favorevole

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
FINANZIARIO
Volpin Giovanna

firma autografa sostituita a mezzo stampa
(ai sensi dell’art. 3, c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993)

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato (L.28.12.1995 n°549 art.1c.87)
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COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n. 38  del   12-06-2019

OGGETTO:PRESA D'ATTO DELLE SURROGHE IPSO JURE DEI CONSIGLIERI
COMUNALI NOMINATI ASSESSORI - CONVALIDA DEGLI ELETTI ALLA
CARICA DI SINDACO E DI CONSIGLIERE - GIURAMENTO DEL SINDACO
DINANZI AL CONSIGLIO COMUNALE

Partecipano, inoltre, alla discussione gli Assessori: Natale, Dal Porto, Finco, Lazzaro, Rodighiero.

Presiede il Consigliere anziano, Enoch Soranzo, che procede dando lettura della proposta di
deliberazione.

Si procede alla votazione della proposta munita dei prescritti pareri, che riporta il seguente risultato
accertato dagli scrutatori e proclamato dal Presidente:
Consiglieri presenti n. 15
Consiglieri assenti n.   2 (Guarrella, Vozza)
Consiglieri astenuti n.   0
Consiglieri votanti n. 15
Consiglieri favorevolin. 15
Consiglieri contrari n.   0

La proposta viene approvata

Il Presidente propone per l’atto adottato l’immediata eseguibilità ai sensi dell’art. 134, quarto
comma, del D. Lgs. n. 267 del 18.8.2000, che riporta il seguente risultato accertato dagli scrutatori e
proclamato dal Presidente:
Consiglieri presenti n. 15
Consiglieri assenti n.   2 (Guarrella, Vozza)
Consiglieri astenuti n.   0
Consiglieri votanti n. 15
Consiglieri favorevolin. 15
Consiglieri contrari n.   0

Il Consiglio comunale delibera per l’atto adottato l’immediata eseguibilità

Il Sindaco procede con il giuramento.

Gli interventi risulteranno integralmente dalla riproduzione elettromagnetica ai sensi dell’art. 63 del
vigente Regolamento del Consiglio comunale.
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente
SORANZO ENOCH

Il Segretario Generale
MALPARTE STEFANIA

(firme autografe sostituite a mezzo stampa
ai sensi dell’art. 3, c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993)

(firme autografe sostituite a mezzo stampa
ai sensi dell’art. 3, c. 2, del D.Lgs. n. 39/1993)

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato (L.28.12.1995 n°549 art.1c.87)
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